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ELŐTERJESZTÉS 

 

 

Tárgy: az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft 2020. évi szakmai programjáról a Nemzeti Egés-

zségbiztosítási Alapkezelő által nyújtott egyszeri támogatás felhasználásáról. 

 

Testületi ülés dátuma: 2020. január 30. 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

 

Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. 349 597,5 ezer forint egyszeri, a működési struktúrát és 

a gazdálkodási egyensúly javítását szolgáló kifizetésben részesül, mely összeg hozzáférhetősé-

gének feltétele az elfogadott szakmai terv.  

 

A kötelező egészségbiztosítási ellátásról szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 31. § (9a) bekezdés 

alapján: azok a szolgáltatók, akik a 2019. december 31-i állapot szerint az adatszolgáltatásnak 

megfelelően lejárt tartozásállománnyal nem rendelkeznek. 

 

A kifizetésben azok a közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatók részesülnek, akikkel 2019. 

október 1. napján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (a továbbiakban NEAK) szerző-

déses jogviszonyban álltak és a teljesítményük meghaladta a teljesítmény-volumen korlát (a to-

vábbiakban: TVK) 100%-át, az adott ellátási formában, az alábbiak szerint: a 2019. október 1-

jén járóbeteg-szakellátásra hatályos finanszírozási szerződéssel rendelkező egészségügyi szolgál-

tatót a 2018. november - 2019. július közötti időszakban figyelembe vett többletteljesítménye 

alapján 2019 decemberében egyszeri díjazás illeti meg. 

 

A fenti támogatás felhasználásához szakmai tervet kell készíteni. A támogatás felhasználására a 

szakmai terv fenntartó általi jóváhagyását követően kerülhet sor, ezért szükséges a Képviselő-

testület döntése. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szakmai tervet fogadja el, hogy az Újpesti Egés-

zségügyi Nonprofit Kft. számára meghatározott összegű támogatást fel tudja használni.  

 

 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 
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Határozati javaslat: 

 

1. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. 2020. évi szakmai tervét, szakmai programját az 

Újpesti Szakrendelő működéséről, fejlesztéséről és strukturális átalakításáról elfogadja. 

 

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 

Határidő: azonnal 

 

 

Budapest, 2020. január 24.  

 

                   Kanász-Nagy Máté  

 

 

Az előterjesztést tárgyalta a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 

Az előterjesztést készítette: Pósáné dr. Pécsi Szilvia, Szociális Főosztály mb. főosztályvezetője 


